possiamo quindi affermare che:
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11 volume di un cilindro si ottiene moltiplicando 1'area della base per la U

misura dell’altezza. In formule, ricordando che A, = ar
Vs h—V=mr‘h formula diretta

v v formule inverse
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della circonferenza di base per la misura della lunghezza

do tale prodotto per 2. .
formu
~ formule inverse
e totale di un cono é data d
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» Il co
congruentl rispettivamente

» Il volume d1 un cono si ottiene moO
dell'altezza e dividendo tale prodotto perT o

In formule:

formula diretta

formule inverse



Completa le seguenti tabelle riferite a dei coni equilateri.
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Nei seguenti esercizi calcola 'area della superficie laterale e totale dei co

|4

N il AR A

Y

Yt I"IH'I-II" o L N R sy e 4 i g _ T s '. 57 g e % L™ & . § e B ..rl'|. M - e o L R
s -_r_q_"_,,.p:' ; ﬁ“‘y‘. s ol 3 L ] S 3 e oo e : . e i & Lk o L o M . AL e KT o ."i b y F;}_. -.j|
. s q"h'ﬂﬁh. el | e U e B R e SR i S o e e R L e e L e
| \ A3 . | -.. i e 5 b . 5 g ':llf.-

i = g
b -

L gt

\!.

:..;- ._'_ ::: Iy :'._-' .:,_- 3 'I|:ﬂ'..l'- £ :__‘1 ey
s i ok R S
A 1hE h 2 il il ! i

-

E :I'._r‘ ':':-\...'.




e

Risolvi 1 seguenti problemi sulla superficie laterale e totale del cono. =
v

k-

@ Ca_lcola l'arga dell_a superficie laterale e totale di un cono, sapendo che I'altezza e il raggio di base
misurano rispettivamente 30 cm e 16 cm. |544n cm?; 800 cm?)

m Calcola I'area della superficie laterale e totale di un cono, sapendo che 1'altezza e l'apotema mi-
surano rispettivamente 21 cm e 29 cm. 1580n cm? 980n cm?

Calcola l'area della superficie laterale e totale di un cono, sapendo che la circonferenza di base
misura 15& cm e che 'altezza e 1 12/5 del raggio. 146,251 cm<; 202,5r em?|

Un cono equilatero ha il diametro di base lungo 32 cm. Calcolane l'area della superficie totale.
|768n cm*|

$E78 Un cono alto 24 cm ha l'area di base d1 49 cm?. Calcola l'area della superficie totale del conoz.]
[224n cm

¥ In un cono la somma delle lunghezze del raggio e dell'altezza misura 69 cm e il loro rapporto 2é
8/15. Calcola l'area della superficie totale del cono. 1 28,8f cm®|
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